

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会实体与线上崇拜会

“确信神的计划”



汤广强牧师
证道和作祝福祷告



陈卓魁弟兄翻译证道



何承理传道带领始礼祷告和奉献祷告



宋桂满姐妹主理



许惠贤弟兄翻译主理



陈美霞姐妹司琴

2023年1月8日是新年的第二个主日崇拜会，在新的椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会仍然以实体与线上进行崇拜会，由汤广强牧师引用彼得前书1:1-2经文，来分享主题为“确信神的计划”的信息。想要成为一个合神心意的基督徒的话，就必须明白神的心意或上帝在我们生命里的计划，更是要确

信这一切都是神的旨意和计划。彼得前书1:1的内容中的“寄居”启发我们一些思考，对我们的信仰作一个很深刻的反省。人生非常短暂和有限，是金钱和地位也无法保障安全性的；我们在这世上是寄居的；我们所拥有的成就和财富都是短暂的，这也是为什么神让我们要积攒财

宝在天上。我们的人生如花草，会枯干凋谢。尽管如此，神仍然会保守看顾和带领我们。虽然人生短暂，但我们现在已经所拥有的一切要好好珍惜，好好善用神所赐给我们的。求主提醒我们，当我们处在一个比较富有的状况时，能将自己所拥有的用在神的国度上，就是积攒财宝在天

上。不单单是物质财宝，也包括我们的事奉和抢救灵魂，这一切都是天上的财宝。在生活里有顺境也有逆境，会富贵也会贫穷，但是无论什么样的情况，都只是暂时的。因此，在富贵时，不应该骄傲；贫穷时，也不应该自卑，反过来自来，我们要保持谦卑的心和感恩的心好好善用自己

所拥有的，要晓得并且确信一切是神的恩典，神的计划，才不会辜负神在我们生命中所赐下的恩典，常存感恩的心，并可以成为合神心意的基督徒。彼得前书1:2说他们是蒙拣选的，可以理解为他们有特别的“身份”或“身价”才能蒙拣选并赋予特别的使命，即通过自身的生命见证神的荣耀去影

响别人，让神的应许和计划成就在神的应许里面。在生活中学习把握好信仰与生活的平衡，让生活离不开信仰，而信仰融入生活当中，做到与神同行，也把信仰传承给我们的后代。

我们蒙救赎的人，是神借着圣灵和真理，以及耶稣基督的宝血而洗净一切的罪过。因此我们不能再为了自己的私欲，将自己再次卖给罪，如加拉太书5:1所说的：“基督释放了我们，叫我们得以自由，所以要站立得稳，不要再被奴仆的轭挟制。”既然得蒙救赎，就要顺服基督，就是听从、效法基督，将神的旨意在我们的生命行出来，我们的生活要与我们所信仰的福音相称！

林钦慧报导

砂谷基督徒聚会于宏洁牧师信息分享

最智慧的数算



于宏洁牧师

许就是没有好好爱主耶稣，在人生路上与主的关系如此疏远，明明知道有神，却没有把祂当神来事奉祂、没有顺服祂，也没有为主而活，没有用生命荣耀祂。一个不懂得感恩的人，不会有真正的喜乐。因为感恩是人喜乐的秘诀，John Darby弟兄曾说：“喜乐的大小与感恩的程度成正比。”过着一个感恩的生活是神的旨意，圣经里充满了感恩方面的教导：“要常常喜乐。不住地祷告。凡事谢恩。因为这

是神在基督耶稣里向你们所定的旨意。”(帖前6:16-18)在凡事上能凭着信心向主献上感恩，就是荣耀神和确信主。生命的长短并不代表一个人蒙福多少，而是在于这一生他怎么活。林肯总统曾说“文章的价值不在乎长短，而在乎内容。”在诸多的事情上，我们都懂得去数算，但唯有在数算自己的日子的时候是我们常常会忽略，而不去数算。我们要学会照着神给的方法计算自己的日子，好让我们的日子在神眼中

是有价值的。至高荣耀的神，却愿意眷顾渺小的我们，陪我们过每一天，神的爱是我们无法估算和衡量的。圣经说我们的每一天都被神的智慧、恩典和爱所量过的。但扪心自问，我们的一天，从早到晚有多少时间是和神有关系的？有多少次我们向神献上感恩？牧师以他的经历来分享他的切切实实的感恩和爱主的心，看过太多悲欢离合，使牧师对生命和人生的价值有更深的感悟，清楚地知道神是宇宙万物

的主宰。一个灯泡受造，目的是为了充上电能发光，达到它受造的目的，产生它该有的祝福，否则就失去它受造的价值。人亦是如此，一个人若在他生命里没有神，那么在神眼中就是没有价值的。因此我们更要在有限的日子里，更加地亲近神谦卑自己，求神的带领让我们能从神的角度来数算自己的日子，求神指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得着智慧的心。(参诗90:12)

我们过的每一天的日子都已经被神数算，我们也一直在神的天秤上过生活，在基督的天平上，以基督为准，因为“祂已经定了日子，要借着祂所设立的人按公义审判天下，并且叫祂从死里复活，给万人作可信的凭据。”(徒17:31)我们作为神的儿女要在丰盛恩典的天平上，学习数主恩典，因为我们无论是否晓得，都已经领受了从神而来的恩典，而且恩上加恩，神的恩典够我们用，使我们的能力显得完全(参约1:16，林后12:9)。

林钦慧报导



万福商人团契云视频聚会

“神给我们预备更美的事”



王美钟牧师博士证道



蔡亚兴主席筹备聚会



翁绳佑牧师祝福和讲话



陈和弟兄独唱与讲话



陈德良弟兄主持



黄荣禄弟兄领唱



钟志奎弟兄独唱

2023年1月7日，蔡亚兴主席筹备的万福商人团契再次在线上云视频与大家相见，特别邀请马来西亚浸信会神学院院长王美钟牧师博士分享信息。他引用希伯来书11:1-2, 6, 39-40分享主题“神主题给我们预备更美的事”。聚会由林黎清牧师带领始礼祷告，陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄领唱。陈和弟兄与钟志奎弟兄也各自独唱献上优美诗歌赞美主。经上说：信是所望之事的底据，是未见之事的确实。人非有信是不能讨神的喜乐的。信的起点是相信神的性格，而终点是相信祂的应许。人生在世，生老病死、酸甜苦辣，还有许多未知之事，因此，我们要好好预备自己，依靠信心，深信神与我们同在。我们越

好好预备自己迎接苦难，就越能明智地采取行动，从苦难中所的益处也会越大。无论那考验多大或多频密，无论是透过什么临到我们，我们能否欣然接受，并视之为益处？信心希伯来书作者挑战读者过着信心的生活，效法古代信心伟人的样式，凭信心忠于神，一直走下去。确信，不是静态的情感满足，而是活泼和活跃的；有活力的肯定，驱使信徒伸出自己的手，抓紧那些实质。神是看不见的，但透过祂的大能作为，为我们的信心提供基础。亚伯拉罕蒙召的时候，就遵命出去，虽然不知将要去哪里，他仍然顺从神，显示他对神的信心。当神要亚伯拉罕献上他的独生子，他也

采取极端信靠神的行动。希伯来书作者对列祖的敬虔生活作了概括的说明：这些人都是存着信心死的。可见信心是他们终其一生的特质，都以信心为法则。他们凭信心仰望更美的家乡，是在天上，不能震动的。人非有信就不能讨神的喜悦到神面前来的人，必须信有神；敬拜神的人，必须相信祂赏赐寻求祂的人。信心使我们看见他人所看不见的；信心使我们紧密地与神同行；信心使我们能够预测所看不见的危险和破坏；信心使我们在不知道往哪里去的时候，仍然顺服神。信心使我们能够在不可能的环境中去领受神的应许；信心使我们愿意面临挑战和冒险；信心使

我们能够拒绝舒适和世俗的安逸；信心使我们能够跨越恐惧，并胜过其他的拦阻，坚韧地面对未来。因为我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按祂旨意被召的人。大卫·利文斯顿说：“主啊，你可以差我到任何地

方，只要你愿意与我同行。你可以把任何担子放在我身上，只要你愿意支持我。你可以切断我与世界的任何联系，只要将我与你连在一起”。我们相信神吗？愿意信靠顺服吗？证道之后，翁绳佑牧师、陈和弟兄、陈德良弟兄、黄荣

禄弟兄纷纷讲话回应当天的信息。王美钟牧师更对陈德良弟兄提出有关面对异端的问题而提出他的观点。他说要面对异端：1.要有真理的基础；2.要信心坚定；3.要谨慎自守。最后在翁绳佑牧师祝福中结束当天的聚会。

陈巧云报导



万福商人团契云视频聚会